Aarebpa, cemuHap 2 ceHTaOps

BoipasuTe uepes sj1eMeHTapHble CAMMETPUIeCKHE (DYHKIME T€ U3 HUKECAEYIOIUX MHOTOWICHOB,

KOTOPBIE CAMMETPHYHbL: ) T2+ ...+ 22, b) T1To+ ToTz+ ...+ Ty 1Tp + Ty, C) T34 ...+ 23,
2 _

d) > i jc, TiTj IPU N =3 U €) UPOU3BOJILHOM 7.

[IycTh 2; — KOMILUIEKCHBIE KOpHE MHOrowiena a) 273 + 322 — 1 nmu b) 2 — 2> + 2 + 1.
Haiiqure ), 27 upu n=1,2,3 u —1.
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[ycrs A = . Haitnure coien marpun a) A% b) A3 ¢) A71 d) A2,

oo Q
o=
Q= OO

1
a
1

Haitgure MHOrO4YIEH TpeTheil cTellenn, KOPHA KOTOPOTO DAaBHBI
a) kybGam xopmueil MHOrownena r° —x — 1,

b) uerseprhiM cTenensam Kopueit 2z — x? + 2,

c)* KpUTHYeCKHM 3HadeHHsM MHorouiena zt — a2 +x + 1.

IIycth 21, ..., T, — KOpHE MHOrowIeHa 2" + a;x™ '+ ...+ a,. Boipasure ajeMeHTapHbIe CHMMeT-
pudeckue (PYHKIUUA OT Lo, ..., T, depe3 r1 U KOIPOUIUEHTHI a1, . . ., Oy, .

[Iyctb p(n, k) 9ucsio JTUHEHHO HE3ABUCHMBIX CUMMETPHUYECKHX MHOTOWIEHOB CTENEHH 1 OT K Te-
PEMEHHBIX.

a) Jlokaxure, uro npu k > n noxydaem p(n, k) = p(n,n).

b) Hokaxwure, aro p(n, k) paBHO Yucay pasbueHHil ducia n B BuJe CyMMBbl k MEJBIX HEOTPHIA-
TEJIbHBIX YUCEJI.

c) Hanumure npoussozsiyto dbyukmuio fi(t) =Y _,p(n, k)" B Buge OTHOMEHNS IBYX MHOTO-
YJICHOB.

d) Borancaure p(n,2) u p(5,5).



